









<p>Изграждане на ФЕЦ за собствени нужди при изпълнение на обект.: СМР за изпълнение на енергоспестяващи мерки и осигуряване на достъпна архитектурна среда на сградата на НЧ „Развитие-1891“ село Козловец“, в УПИ I - за Читалище , кв.50а, с. Козловец, общ.Свищов, обл. В.Търново“</p>	<p>Мерки за използване на енергия от възобновяеми източници при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост</p>	<p>икономически и екологичен ефект Прогнозно количество оползотворена произведена енергия от ВЕИ 36,469 ММWh/у; 17,72 тона спестени емисии CO<sub>2</sub> годишно</p>	<p>Национален план за възстановяване и устойчивост</p>	<p>Марката е заложена в одобрения проект през 2023 г. Издадено е разрешение за строеж. Община Свищов е кандидатствала за финансиране по схема BG-RRP-4.020 - Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт</p>
<p>Изграждане на ФЕЦ за собствени нужди при изпълнение на обект.: СМР за изпълнение на енергоспестяващи мерки и достъпна архитектурна среда на сградата на НЧ „Съзнателност-1899“ с. Овча Могила, община Свищов, УПИ I, кв. 50“</p>	<p>Мерки за използване на енергия от възобновяеми източници при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост</p>	<p>икономически и екологичен ефект Прогнозно количество оползотворена произведена енергия от ВЕИ 36,469 ММWh/у; 17,72 тона спестени емисии CO<sub>2</sub> годишно</p>	<p>Национален план за възстановяване и устойчивост</p>	<p>Марката е заложена в одобрения проект през 2023 г. Издадено е разрешение за строеж. Община Свищов е кандидатствала за финансиране по схема BG-RRP-4.020 - Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт</p>
<p>Соларна инсталация за БГВ при изпълнение на проект: „Модернизация на образователната среда в сградата на филиал на ДГ „В. Левски“, находяща се на ул. „Левенско шосе“ № 5, гр. Свищов“</p>	<p>Мерки за използване на енергия от възобновяеми източници при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост</p>	<p>Спестени 23,223 ММWh/у електрическа енергия, екологичен ефект 19,02 тона спестени емисии CO<sub>2</sub> годишно</p>	<p>Национален план за възстановяване и устойчивост</p>	<p>Планирана, Изготвено енергийно обследване, инвестиционен проект и издадено Разрешение за строеж. Внесено ПП по процедура „Модернизация на образователна среда“ към НПВУ на РБ</p>
<p>Соларна инсталация за БГВ при изпълнение на проект: „Модернизация на образователната среда в сградата на филиал на СУ „Димитър Благоев“, гр. Свищов“</p>	<p>Мерки за използване на енергия от възобновяеми източници при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост</p>	<p>Спестени 73,308 ММWh/у електрическа енергия, екологичен ефект 60,04 тона спестени емисии CO<sub>2</sub> годишно</p>	<p>Национален план за възстановяване и устойчивост</p>	<p>Планирана, Изготвено енергийно обследване, инвестиционен проект и издадено Разрешение за строеж. Внесено ПП по процедура „Модернизация на образователна среда“ към НПВУ на РБ</p>

Дата : 22.03.2024 г.

(dd/mm/yyyy)

Име и фамилия на представляващия:

/д-р Ганчо Ганчев - Кмет на Община Свищов/

Подпис:

4

